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水泳が始まります♪
６月は 、梅雨の季節です。体調を崩しやすい時期でもあります。水泳の学習も始まりま
すので、生活リズムを整えて、健康に過ごしたいものですね。

学区探検が 終わりました。子どもたちと一緒に探険してくださった方 をはじめ、地域
の方々 などたくさんの方にご協力 をしていただきありがとうございました 。学区 の「大

今月 は、 1６日 （土） には土曜参観好き」 をたくさん見つけて来ることができました 。
・懇談会を予定しておりますので、日 頃の学 校での子どもたちの 様子を見に是非お越

。ください
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★学しゅうよてい・じゅんび★

じゅんびするものきょうか 学しゅうよてい
かんさつ名人になろう ともこさんはどこかな 国語ノート
スイミー お話のさくしゃになろう 漢字ノートこくご
ひきざんのひっさん 長さのたんい （３０㎝のものさしは学さんすう 校にあります）

おおきくなあれ 生きものなかよし大作せん生かつ
けんばんハーモニカ音がく 音のたかさに気をつけてうたおう

えのぐじま ゆらゆらうきうき ボンド、はさみずこう
ゆめのぼうけんものがたり

水遊び マット・平均台・とび箱 体育着 赤白帽たいいく 水着セット 水泳カード

ひとみちゃんみんなでまってます あいさつどうとく
ハートぴったりはだあれ おちたこつばめ

【お知らせ・お願い】
◆歯の衛生月間について
今月、歯磨きの大切さを知り、自分の歯を健康に保つための歯磨きのしかたにつ
いて学習します。ご家庭でも食後の歯磨きが習慣化できるようご指導ください。毎
日、給食セットの歯ブラシを忘れないよう、お子さんとチェックしてください。６

、 。／４から６／１５まで 保健給食委員会による給食後歯磨きカードの記入をします
◆水泳指導について
水泳の学習が始まりますので、水着、水泳帽（色の指定はありません ）の用意。

水泳カードに保護者の印がない場合は、入れませんので気を付けをお願いします。
また、水泳の学習の始まりまでに目や耳鼻科関係の病気などもしっかてください。

り治療してください。水温、天候により、中止、変更する場合がありますので、あ
らかじめご了承ください。体育館の体育に変更する場合もありますので、これまで

月曜日に体育着を持たせてください。通り、
◆家庭訪問ありがとうございました
先月の家庭訪問では、短い時間ではありましたが、学校や家庭でのお子様の様子

を伝え合うことで、また新たにお子様の理解へとつながる大変有意義な時間となる
ことができました。お忙しい中、お時間を作っていただきましてありがとうござい
ました。今後の学校での指導に活かしていきたいと思います。
◆貸し上履きについて
上履きを忘れた児童には貸し上履きを履かせています。紛失したり、よごれたり

して、数が少なくなってきています。履けなくなった上履きを提供してくださると
助かります。ご協力よろしくお願いします。
◆災害時避難引き渡し訓練
６月６日（水）に引き渡し訓練が行われます。引き渡し時間は１４時２７分～１

４時４５分となっています。時間内にお迎えに来てくださるようお願いします。
◆土曜参観日
６月１６日（土）は、３時間授業下校時間は１１時４０分です。公開授業は２～

３校時となります。６月１８日（月）振替休日となります。お子様の様子を見に、
ぜひ学校まで足をお運びください。
◆宿題について
家庭学習の習慣化を図るために、毎日宿題が出ています。音読では、励み表の記

入ありがとうございます。プリントや漢字練習などの宿題が出ましたら、一度目を
通し、子どもたちがつまずいていないか確かめていただけると幸いです。よろしく
お願いします。


